LA
REPRODUCCIO

HUMANA

Els descendents son semblants als progenitors






L ovul




Funcionament de 1"aparell reproductor femeni

L ovulacio ocorre cada 28 dies, 1'ovari
allibera un ovul 1 viatja per la trompa de
Fal.lopi fins a 1 uter.

2- 1" ovul comenga a 3- I”Gter comenga a
madurar engrossar-se

1-el cicle
comenga el
; primer dia de
La paret de 1"Gter anomenada endometrio; regla

aumenta de grossaria .

7- endometrio i ovul
ixen a |“exterior

; : . 5- Viatja per la
Si no es produix la fecundacio , 1'0ovul es trompa de Fal lopi
degrada i s’expulsa a l"exterior.(la 6-L" ovul es disolt

menstruacio).

La segiient ovulacié comenga 14 dies

desprées del inici de la menstruacio.



[“ vl infertil :_f;:-:; a
| exterior







Funcionament 1 de 1 aparell reproductor masculi

1-bufeta urinaria
2-Penis

5-Glande

6-Uretra

9-recte

10- vesicules seminals
12-Prostata

14- Anus
15-conducte deferent
17- Testicle
16-Escrot.



L espermatozoide
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Es 1'uni6 de un ovul 1 un espermatozoide
s’origina un zigot.




fecundacid

La fecundacio




Placenta

Cordo
umbil.lical.

Sac amniotic
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[."embaras té una duraciod entre 38 a
40 setmanes.

Fins a les huit primeres setmanes
el zigot origina un embri0

A partir d"aquest moment passa a
anomenar-se fetus.

El part és 1'expulsi06 del fetus a 1
‘exterior per la vagina.












